
●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2636H

積　雪 : 一般型

梱包数 : 45梱包

重　量 : 約540kg

HJ-4003 1梱包 HJ-6038 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1

ボックススパナ 1

土台取付板A 4 HJ-4240 3梱包

土台取付板B 2 ● 母屋中(一)/K4 2

土台取付板A当て板 4

M10ワッシャー 4 HJ-6245 1梱包

歯付セムスM6ボルト 343 ● 屋根パネル/K6 2

M6×18ボルト 4

M6フランジ付ナット 4 HJ-6345 2梱包

ネジ板 82 ● 屋根パネル/K6 3

パッキン付ネジ板 78

鼻隠し前取付金具 1 HJ-4035 1梱包

屋根パッキン 8 鼻隠し前右/K4 1

床固定フック 24 ● 鼻隠し後右/K4 1

支柱穴ブッシュ 3

アンカープレートRA 4 HJ-4036 1梱包

アンカープレートRB 4 鼻隠し前左/K4 1

アンカープレートVA 2 ● 鼻隠し後左/K4 1

アンカープレートVB 2

M6×7ボルト 8 HJ-1351 8梱包

ボルトキャップN(GR) 66 ● 壁パネルH 3

土台キャップA右 4

土台キャップA左 4 HH-1461～HH-1462 1梱包

機種シール 1 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

取扱説明書/保証書 1

組立説明書 1 HH-3461～HH-3462 1梱包

梱包明細 1 壁面扉扉中H/K4 1

保管ケース 1 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-4011 2梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 土台後/K4 2

HH-1460 1梱包

HJ-6013 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

土台左(全)/K6 1

HH-0460 1梱包

HJ-6015 1梱包 壁面扉枠左H 1

● 土台中(全)/K6 1 壁面扉枠右H 1

扉枠支柱H 2

HJ-6215 1梱包 歯付セムスM6ボルト 9

● 土台中カバー/K6 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-6217 1梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

● 根太(全)/K6 2 ボルトキャップN/GR 8

組立説明書 1

HJ-4222 6梱包

● 床パネル穴付/K4 2 HJ-1170 1梱包

支柱NH 1

HJ-1125 1梱包 歯付セムスM6ボルト 1

● 柱前左右H(全) 2 ネジ板B 1

組立説明書 1

HJ-0126 1梱包

● 柱後左右H 2 H9-2875 4梱包

● 棚支柱AH 1

HJ-1127 1梱包 M6ボルト 2

● 柱後中H 1 ネジ板B 1

柱前中H(全) 1

HJ-4032 2梱包

桁後/K4 1

● 桁前/K4 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2636H

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 47梱包

重　量 : 約564kg

HJ-4003 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 1梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 343 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 82

パッキン付ネジ板 78 HJ-0320 1梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 8 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-4241 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(多)/K4 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 1梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-4035 1梱包

鼻隠し前右/K4 1

HJ-4011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K4 1

● 土台後/K4 2

HJ-4036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K4 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K4 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 土台中カバー/K6 1

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-6217 1梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 根太(全)/K6 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-4222 6梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 床パネル穴付/K4 2

HH-1460 1梱包

HJ-1125 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱前左右H(全) 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-0126 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後左右H 2 壁面扉枠左H 1

壁面扉枠右H 1

HJ-1127 1梱包 扉枠支柱H 2

● 柱後中H 1 歯付セムスM6ボルト 9

柱前中H(全) 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-4032 2梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

桁後/K4 1 ボルトキャップN/GR 8

● 桁前/K4 1 組立説明書 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2636H

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 49梱包

重　量 : 約588kg

HJ-4003 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 343 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 82

パッキン付ネジ板 78 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 8 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-4242 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(豪)/K4 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 1梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-4035 1梱包

鼻隠し前右/K4 1

HJ-4011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K4 1

● 土台後/K4 2

HJ-4036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K4 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K4 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 土台中カバー/K6 1

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-6217 1梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 根太(全)/K6 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-4222 6梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 床パネル穴付/K4 2

HH-1460 1梱包

HJ-1125 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱前左右H(全) 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-0126 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後左右H 2 壁面扉枠左H 1

壁面扉枠右H 1

HJ-1127 1梱包 扉枠支柱H 2

● 柱後中H 1 歯付セムスM6ボルト 9

柱前中H(全) 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-4032 2梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

桁後/K4 1 ボルトキャップN/GR 8

● 桁前/K4 1 組立説明書 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2644H

積　雪 : 一般型

梱包数 : 53梱包

重　量 : 約664kg

HJ-4103 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 383 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 90

パッキン付ネジ板 86 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 10 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-5240 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(一)/K5 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 2梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-5035 1梱包

鼻隠し前右/K5 1

HJ-5011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K5 1

● 土台後/K5 2

HJ-5036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K5 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K5 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HJ-1251 2梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁パネルH 2

● 土台中カバー/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6217 2梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 根太(全)/K6 2

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-5222 6梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 床パネル穴付/K5 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-1125 1梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 柱前左右H(全) 2

HH-1460 1梱包

HJ-0126 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱後左右H 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-1127 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後中H 1 壁面扉枠左H 1

柱前中H(全) 1 壁面扉枠右H 1

扉枠支柱H 2

HJ-5032 2梱包 歯付セムスM6ボルト 9

桁後/K5 1 ネジ板B 6

● 桁前/K5 1 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-6033 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 妻板右/K6 1 組立説明書 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2644H

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 53梱包

重　量 : 約675kg

HJ-4103 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 383 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 90

パッキン付ネジ板 86 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 10 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-5241 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(多)/K5 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 2梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-5035 1梱包

鼻隠し前右/K5 1

HJ-5011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K5 1

● 土台後/K5 2

HJ-5036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K5 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K5 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HJ-1251 2梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁パネルH 2

● 土台中カバー/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6217 2梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 根太(全)/K6 2

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-5222 6梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 床パネル穴付/K5 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-1125 1梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 柱前左右H(全) 2

HH-1460 1梱包

HJ-0126 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱後左右H 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-1127 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後中H 1 壁面扉枠左H 1

柱前中H(全) 1 壁面扉枠右H 1

扉枠支柱H 2

HJ-5032 2梱包 歯付セムスM6ボルト 9

桁後/K5 1 ネジ板B 6

● 桁前/K5 1 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-6033 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 妻板右/K6 1 組立説明書 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2644H

積　雪 : 豪雪型

梱包数 : 53梱包

重　量 : 約704kg

HJ-4103 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 383 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 90

パッキン付ネジ板 86 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 10 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-5242 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(豪)/K5 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 2梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-5035 1梱包

鼻隠し前右/K5 1

HJ-5011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K5 1

● 土台後/K5 2

HJ-5036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K5 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K5 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HJ-1251 2梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁パネルH 2

● 土台中カバー/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6217 2梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 根太(全)/K6 2

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-5222 6梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 床パネル穴付/K5 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-1125 1梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 柱前左右H(全) 2

HH-1460 1梱包

HJ-0126 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱後左右H 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-1127 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後中H 1 壁面扉枠左H 1

柱前中H(全) 1 壁面扉枠右H 1

扉枠支柱H 2

HJ-5032 2梱包 歯付セムスM6ボルト 9

桁後/K5 1 ネジ板B 6

● 桁前/K5 1 戸車調整用ボルト 2

土台支柱穴ブッシュ 2

HJ-6033 1梱包 ボルトキャップN/GR 8

● 妻板右/K6 1 組立説明書 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2652H

積　雪 : 一般型

梱包数 : 54梱包

重　量 : 約749kg

HJ-4203 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 419 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 98

パッキン付ネジ板 94 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 12 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-6240 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(一)/K6 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6345 4梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 3

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6035 1梱包

組立説明書 1 鼻隠し前右/K6 1

梱包明細 1 ● 鼻隠し後右/K6 1

保管ケース 1

HJ-6036 1梱包

HJ-6011 2梱包 鼻隠し前左/K6 1

● 土台後/K6 2 ● 鼻隠し後左/K6 1

HJ-6013 1梱包 HJ-1351 10梱包

● 土台右(全)/K6 1 ● 壁パネルH 3

土台左(全)/K6 1

HJ-1251 1梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 2

● 土台中(全)/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 土台中カバー/K6 1

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-6217 2梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 根太(全)/K6 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-6222 6梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 床パネル穴付/K6 2

HH-1460 1梱包

HJ-1125 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱前左右H(全) 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-0126 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後左右H 2 壁面扉枠左H 1

壁面扉枠右H 1

HJ-1127 1梱包 扉枠支柱H 2

● 柱後中H 1 歯付セムスM6ボルト 9

柱前中H(全) 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-6032 2梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

桁後/K6 1 ボルトキャップN/GR 8

● 桁前/K6 1 組立説明書 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2652H

積　雪 : 多雪・豪雪型共通

梱包数 : 57梱包

重　量 : 約792kg

HJ-4203 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 419 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 98

パッキン付ネジ板 94 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 12 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-6141 6梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(多豪)/K6 1

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6345 4梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 3

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6035 1梱包

組立説明書 1 鼻隠し前右/K6 1

梱包明細 1 ● 鼻隠し後右/K6 1

保管ケース 1

HJ-6036 1梱包

HJ-6011 2梱包 鼻隠し前左/K6 1

● 土台後/K6 2 ● 鼻隠し後左/K6 1

HJ-6013 1梱包 HJ-1351 10梱包

● 土台右(全)/K6 1 ● 壁パネルH 3

土台左(全)/K6 1

HJ-1251 1梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 2

● 土台中(全)/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 土台中カバー/K6 1

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-6217 2梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 根太(全)/K6 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-6222 6梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 床パネル穴付/K6 2

HH-1460 1梱包

HJ-1125 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱前左右H(全) 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-0126 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後左右H 2 壁面扉枠左H 1

壁面扉枠右H 1

HJ-1127 1梱包 扉枠支柱H 2

● 柱後中H 1 歯付セムスM6ボルト 9

柱前中H(全) 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-6032 2梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

桁後/K6 1 ボルトキャップN/GR 8

● 桁前/K6 1 組立説明書 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2636H

積　雪 : 一般型

梱包数 : 49梱包

重　量 : 約579kg

HJ-4003 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 343 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 82

パッキン付ネジ板 78 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 8 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-4240 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(一)/K4 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 1梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-4035 1梱包

鼻隠し前右/K4 1

HJ-4011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K4 1

● 土台後/K4 2

HJ-4036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K4 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K4 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 土台中カバー/K6 1

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-6217 1梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 根太(全)/K6 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-4222 6梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 床パネル穴付/K4 2

HH-1460 1梱包

HJ-1125 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱前左右H(全) 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-0126 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後左右H 2 壁面扉枠左H 1

壁面扉枠右H 1

HJ-1127 1梱包 扉枠支柱H 2

● 柱後中H 1 歯付セムスM6ボルト 9

柱前中H(全) 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-4032 2梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

桁後/K4 1 ボルトキャップN/GR 8

● 桁前/K4 1 組立説明書 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1



●印がついている部材には製造番号が押してあります。

FT-2636H

積　雪 : 多雪型

梱包数 : 49梱包

重　量 : 約583kg

HJ-4003 1梱包 HJ-6038 1梱包 HJ-1170 1梱包

水準器 1 ● 梁中/K6 1 支柱NH 1

ボックススパナ 1 歯付セムスM6ボルト 1

土台取付板A 4 HH-9151 2梱包 ネジ板B 1

土台取付板B 2 ● 梁中補強パネル 1 組立説明書 1

土台取付板A当て板 4 梁中補強パネル支柱 1

M10ワッシャー 4 歯付セムスM6ボルト 26 H9-2875 4梱包

歯付セムスM6ボルト 343 ネジ板 16 ● 棚支柱AH 1

M6×18ボルト 4 ネジ板B 2 M6ボルト 2

M6フランジ付ナット 4 組立説明書 1 ネジ板B 1

ネジ板 82

パッキン付ネジ板 78 HJ-0320 2梱包

鼻隠し前取付金具 1 ● コーナー金具A 2

屋根パッキン 8 コーナー金具B右 1

床固定フック 24 コーナー金具B左 1

支柱穴ブッシュ 3 火打ちA 2

アンカープレートRA 4 歯付セムスM6ボルト 12

アンカープレートRB 4 組立説明書 1

アンカープレートVA 2

アンカープレートVB 2 HJ-4241 3梱包

M6×7ボルト 8 ● 母屋中(多)/K4 2

ボルトキャップN(GR) 66

土台キャップA右 4 HJ-6245 1梱包

土台キャップA左 4 ● 屋根パネル/K6 2

機種シール 1

取扱説明書/保証書 1 HJ-6345 2梱包

組立説明書 1 ● 屋根パネル/K6 3

梱包明細 1

保管ケース 1 HJ-4035 1梱包

鼻隠し前右/K4 1

HJ-4011 2梱包 ● 鼻隠し後右/K4 1

● 土台後/K4 2

HJ-4036 1梱包

HJ-6013 1梱包 鼻隠し前左/K4 1

● 土台右(全)/K6 1 ● 鼻隠し後左/K4 1

土台左(全)/K6 1

HJ-1351 8梱包

HJ-6015 1梱包 ● 壁パネルH 3

● 土台中(全)/K6 1

HH-1461～HH-1462 1梱包

HJ-6215 1梱包 ● 壁面扉正面パネルH/K4 1

● 土台中カバー/K6 1

HH-3461～HH-3462 1梱包

HJ-6217 1梱包 壁面扉扉中H/K4 1

● 根太(全)/K6 2 ● 壁面扉扉前H/K4 1

末尾1:チャコールグレー(CG)

HJ-4222 6梱包 末尾2:プラチナシルバー(PS)

● 床パネル穴付/K4 2

HH-1460 1梱包

HJ-1125 1梱包 壁面扉鴨居/K4 1

● 柱前左右H(全) 2 ● 壁面扉枠敷居/K4 1

HJ-0126 1梱包 HH-0460 1梱包

● 柱後左右H 2 壁面扉枠左H 1

壁面扉枠右H 1

HJ-1127 1梱包 扉枠支柱H 2

● 柱後中H 1 歯付セムスM6ボルト 9

柱前中H(全) 1 ネジ板B 6

戸車調整用ボルト 2

HJ-4032 2梱包 土台支柱穴ブッシュ 2

桁後/K4 1 ボルトキャップN/GR 8

● 桁前/K4 1 組立説明書 1

HJ-6033 1梱包

● 妻板右/K6 1

妻板左/K6 1


